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Presse-Information

Markt-Bäckerei mit Stern ausgezeichnet

Ort, xx.xx.2022. Für ihre gelungene Warenpräsentation, die hohe Beratungskompetenz und Servicequalität wurde das Team der Markt-Bäckerei von Edeka Name in Ort mit der Auszeichnung „Sterne-Bäckerei 2022“ geehrt.

Die Preisübergabe fand kürzlich im Markt in Ort statt. Kaufmann/frau Vorname Nachname nahm die Urkunde stellvertretend für sein/ihr Team entgegen. „Wir freuen uns sehr über diese Würdigung des gesamten Teams“, sagte Vorname Nachname und ergänzte: „Auch in dieser besonderen Zeit haben unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter volles Engagement gezeigt.“ Das Siegel „Sterne-Bäckerei 2022“ wurde an 100 Märkte im Gebiet von Edeka Südwest vergeben. 

Fachwissen und Innovationskraft werden gestärkt

„Der Wettbewerb fördert die Motivation und Kreativität der Theken-Teams. Es entstehen immer wieder neue Ideen zur Warenpräsentation und die Kunden und deren Wünsche rücken klar in den Vordergrund“, erläutert Andreas Pöschel, Geschäftsführer Edeka Südwest Fleisch, einem Tochterunternehmen von Edeka Südwest. Seit 2015 ermittelt das Handelsunternehmen jährlich im Rahmen eines Wettbewerbs unter den Märkten in Südwestdeutschland die besten Metzgereitheken, 2020 wurde dieser erstmals auf die Käse- und Fischtheken ausgeweitet. Und 2021 erstmals auf die Markt-Bäckereien. Um das neue Gütesiegel „Sterne-Bäckerei“ zu erhalten, müssen die Fachverkäufer unter anderem Weiterbildungsmaßnahmen absolvieren und Sonder-Verkaufsaktionen durchführen. Dabei stehen vor allem Trends und einzelne Produktgruppen im Vordergrund. 

Weitere Informationen zum Edeka-Verbund im Südwesten:
www.verbund.edeka/südwest 
www.edeka.de/suedwest
Weitere Informationen zu Edeka Mustermann:

www.xxxxx.de 
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